
Úgy tűnik a Jászberényi futball-
csapat tagjai nemcsak megérezték, 
hanem éltek is a lehetőséggel és 
felkapaszkodtak az NB III. Keleti 
csoport képzeletbeli dobogójának 
harmadik fokára.

Ács Tibor

Nagy elánnal kezdett mindkét 
csapat, nyílt sisakkal támadták egy-
más kapuit, a foci savát-borsát jelentő 
gólra ezzel együtt is 45 percig kellett 
várni. Egy jászberényi szöglet után a 
visszagurított labdát Ludasi Martin 
mesterien ívelte középre és Hevesi-
Tóth Tamás – az utóbbi időben nem 
először - menetrendszerűen érkezve 
fejjel szerezte meg a vezető gólt.  

Gelei Károly így nyugodt körül-
mények között vázolhatta fel „fiainak” 
a szünetben a 2. játékrész taktikáját. 
Bizonyára arra hívta fel a figyelmet, 
hogy a hazai gárda nem hagyja annyi-
ban az egy gólos hátrányt és nagyobb 
sebességre kapcsol. Így is lett, formás 
és veszélyes támadásokat vezettek a 
vendéglátók. 

Ám a berényi védelem jól állt a 
lábán és a becserélt Kiss Róbert ve-
zérletével jól tartották meg a labdát 
és kontratámadásaikkal kisebb len-
dületre kényszerítették a vendéglá-
tókat. Mindezt több egyéni akcióval 
is fűszerezték így nem volt alkalma, 
lehetősége az egyébként lelkes és jó 
erőkből álló tiszaújvárosi együttesnek 
az egyenlítésre. 

Tiszaújváros – Jászberény 0-1

Egészség melléklet
Mellékletünkben az év 
magánrendelőjéről és a megújult 
optikáról is olvashatnak.
Összeállítás az 5. oldalon

Mesehősök testközelben
Csukás István mesehőseivel 
találkozhattak az érdeklődők a 
városi könyvtárban.
Írás a 6. oldalon

Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Új folyam 5. év 40. szám (XXVIII./40.) 2016. október 6.

Tüskés románc a rendelőben
Humorral, fülbemászó muzsikával 
és neves művészekkel rajtolt az idei 
színházi évad első előadása.
Cikk a 7. oldalon

folytatás a 8. oldalon  

N. V. G. - TRANS KFT.
jászsági műszakivizsga centrum

5100 jászberény, alsómuszály 66. (boldogházi út)
● ingyenes műszakivizsga előtti állapotfelmérés (nincs bukott vizsgadíj)

● nemzetközi és belföldi szállítás.

- tehergépkocsi, kamion, lassújármű
  és motor vizsgáztatás is,
- Computeres diagnosztikai vizsgálat, hibafelmérés,
- Lézeres tgk. futómű javítás és beállítás,
- Kamion, teher- és személygépkocsi szerviz.

szerviz: 06-30/205-6710
műszaki vizsgáztatás: 06-30/399-6000
internetes bejel.: nvgtrans2@invitel.hu
Fuvarszervezés: 06-57/415-037,
06-57/415-221, Fax: 06-57/402-022
www.nvgtrans.hu

személygépkocsi 
műszaki
vizsga

19.900 Ft-tól

személygépkocsi szerviz kedvezményes alkatrész
árakkal és rugalmas időpont egyeztetéssel.

igény esetén tréleres szállítással is!

A Jászsági Menedzser Klub meghívá-
sára Jászságba érkező Szent Korona 
másolat tiszteletére rendezett rendez-
vénysorozat alkalmából hajthattunk 
főt nemzeti ereklyénk hiteles másola-
ta előtt pénteken a jászberényi Lehel 
Film-Színházban, szombaton pedig a 
Nagyboldogasszony főtemplomban.

Kárpáti Márta

Pénteken délelőtt a moziterem szol-
gált helyszínéül  az egész Jászságból ér-
kező iskolásoknak szóló előadásoknak, 
négy órakor a felnőttek kerülhettek 
közelebbi ismeretségbe a korona törté-
nelmével, tudhattak meg érdekes infor-
mációkat az ereklyéről. 

A program a korona ünnepélyes be-
hozatalával vette kezdetét, a megjelente-
ket Oszvald Nándor ékszerész, a mene-
dzser klub tagja és Woth Imre koronaőr 
köszöntötte. A következő közel egy órá-
ban két rövidfilmet tekintettünk meg. 
Az első a korona kalandjairól mesélt, 
azon eseményekről mely során a koro-
naőrség tagjai mentették meg az erek-
lyét, rejtették el az ellenség elől, majd 
helyezték biztonságba. A második beját-
szás a koronába kódolt titkokról szólt. 
Az egyedi megközelítés szerint a korona 
a Stonehenge-el és a Kheops piramissal 
egységet alkotva egy időszámításra vo-
natkozó naptár megoldó kulcsa. 

A város nevében Szabó Tamás 
polgármester üdvözölte az ünnepség 
résztvevőit, illetve méltatta a koronát. 
Felidézte azon emlékeit, amikor kép-
viselősége idején négy éven keresztül 
a Parlamentben hajthatott főt nemze-

ti ereklyénk előtt, erőt merítve annak 
ezerévnyi üzenetéből. Hangsúlyozta, 
hogy a tárgyaknak lelkük van, hatal-
muk, tekintélyük emberről emberre 
terjedő kisugárzásuk, melyet a Jászság 
lakói Lehel kürtjének birtokosaiként 
pontosan ismernek. Ezek a tisztelt tár-
gyak maguk a testet öltött történelem. 
„A Szent Korona jelenti a nemzetet, 
annak fizikai és lelki egységét. Meg-
idézi az ősi alkotmányt puszta megje-
lenésével. A magyarságnak rendeltetése 
van, és amíg a Szent Koronára emeljük 
tekintetünket, bízhatunk a jövőben.”

A köszöntőt követően Woth Imre 

hagyományőrző koronaőr, a Magyar 
Koronaőrök Egyesületének elnöke 
interaktivitásra buzdító előadásában 
az aznapi harmadik szereplésén is lel-
kesedéssel, részletekbe menő infor-
mációgazdagsággal beszélt országunk 
legszebb ékszeréről. Szavainak hitelét 
emelte tanult foglalkozása, mely az 
ékszerész szakmához köti. Megtudhat-
tuk többek között azt is, hogy Európa 
egyetlen beavató koronája 2,5 kg sú-
lyú és a legnagyobb konfekcióméretre, 
63,5 cm fejkerületre készült. Felső ré-
sze színarany, az alsó- úgynevezett gö-
rög korona ezüst ötvözetű aranyból áll. 

A 19 rekeszzománc képéből 18 látható, 
ugyanis Szent Bertalan ábráját Krisztus 
képe mögé rejtették. Az idők során bi-
zonyíthatóan kicseréltek rajta három 
képet, ezek alkalmával a körbefutó 
gyöngysorból is eltávolítottak részeket. 

Számos kalandos történetet is meg-
osztott a hallgatósággal Woth Imre. El-
mesélte, hogy a korona csúcsát díszítő 
kereszt valószínűleg akkor ferdült el, 
amikor Erzsébet királyné László király 
bölcsőjében csempészte ki az országból 
az ereklyét és a lefelé fordított koroná-
ba ültette a csecsemő királyfit. 

A korona üzenete ma is érvényes

folytatás a 4. oldalon  

g. cs.

Az idősek világnapja alkalmából 
szeptember utolsó napján elsőként 

Suhaj Csilla programszervező köszön-
tötte a város idős lakosságát az Ifjúsági 
Házban. 

Tisztelet városunk időseinek
Tizenöt éve ünnepeljük október első napján az idősek világnapját. Jászbe-
rényben múlt pénteken az Ifjúsági Házban köszöntötték a szépkorú lakos-
ságot Máté Péter emlékműsorral és élelmiszercsomagokkal.

folytatás a 4. oldalon  

A Magyar Tudományos Akadémia 
Erdészeti Tudományos Bizottsága 
magánerdő-gazdálkodásról szóló ki-
helyezett ülését tartotta szeptember 
28-án a Jászberényi Állatkert oktató 
bázisán.  Az állatkertet támogató ala-
pítvány által nyert pályázat részeként 
– ami természet- és környezetvédelmi 
tudományos témákat taglal –, került 
megvitatásra a magánerdő gazdálko-
dás kérdésköre is.

Demeter Gábor

Az erdészeti tudományok legjobb 
hazai szakértői, akadémikusai, a ma-
gánerdő gazdálkodókkal közösen ta-
nácskoztak aktuális feladatokról és 
problémákról.  

Tudomány és
magánerdők

folytatás a 3. oldalon  

Az átalakítási munkálatok hosszú 
hetei után pénteken újra kinyitott 
a városközpont legnagyobb élelmi-
szerüzlete, a Co-op áruház. A kibő-
vített vásárlótér modern dizájnnal, 
új pultegységekkel és széles árukí-
nálattal várja a vevőket. A magyar 
tulajdonú bolt közönsége mi mással 
is ünnepelhette volna méltóképpen 
az örömteli pillanatokat, mint jóféle 
hazai borokkal koccintva.

kárpáti

A hagyományokhoz híven az átrium 
adott otthont a borünnepnek, mely im-
már 13 éve ad teret a hazai borászoknak 
termékeik legjavának bemutatására. Ez-
úttal kilenc borvidék tizenöt pincésze-
tének nedűit kóstolhatta a borkedvelő 
közönség. Többek között a Gál, a Gere, 

a Ludányi, a Ferger-Módos pincészet, és 
természetesen a jászberényi Túri pince is 
bemutatta választéka legjobbjait. 

Az ízlelőbimbók kényeztetése mel-
lett az alkalomhoz illően cigánymu-
zsika fokozta az egyre emelkedettebbé 
váló hangulatot. A népes közönséget 
Sós József marketing asszisztens köszön-
tötte, majd dr. Rédei József, a Co-op 
Star elnök- vezérigazgatója a házigazda 
szerepében, míg Szabó Tamás polgár-
mester a város nevében üdvözölte a 
megjelenteket.

Az elnök elsősorban kollégáinak 
mondott köszönetet az elmúlt hónapok 
kemény munkájáért és az aznap esti 
helytállásért. A vendégeknek jó hangu-
latú órákat kívánt az estére, valamint 
hangsúlyozta, hogy szeretettel várják vá-
sárlóikat a megújult áruházba.

Borünnep és megújult áruház

folytatás a 3. oldalon  

Dobogós 
a futballcsapat



2016. október 6. 2. oldal Önkormányzat

Ezúttal a harmadik programban szereplő utcák felsorolását közöljük. A teljes 
városi listát és a részletes tudnivalókat előző számunkban közöltük.

Őszi lomtalanítás – október 15.

3. szállítás : 2016. 10. 15. (szombat) 
Alsócsincsapart u., Aprítógégyár u., 
Átjáró u., Berze N. J. u., Boróka u., 
Botond u., Buzogány u., Cimbalom 
u., Csengő u., Csóka u., Csokor u., 
Dembinszky u., Derkovits Gy. u., Dr. 
Varga L. u., Egér u., Eke u., Elefánti 
u., Felcsőcsincsapart u., Felsőmuszály, 
Fiastyúk u., Gerevich A. u., Göncöl u., 
Gyanta u., Gyöngyvirág u., Hatvani 
u., Hentes u., Herkules u., Hétvezér 
u., Hunyadi J. u., Ilona u., Jászkürt 
u., Jedám u., Jókai M. u., Karabély u., 
Kerékgyártó u., Kertész u., Költő u., 
Lagzi u., Líceum u., Liget u., Mályva 
u., Mártírok útja, Móczár M. u., Ná-
dor u., Nagyér u., Nap u., Nefelejcs u., 
Öntő u.,  Pákász u., Palánka u., Pethes 
I. u., Pipa u., Riszner sétány, Sánc u., 
Serház u., Sómérő u., Sportpálya u., 
Szekér u., Szent F. u., Szilvás dűlő, Sző-
lő u., Szúnyogos u., Tarnai A. u., Tég-
lagyár u., Tejút u., Toborzó u., Üstökös 
u., Varjú u., Varró u., Víz u., Vízöntő 
u., Zagyvart u., Zagyvaparti tanyák, 

Zenész u., Bajcsy Zs. u., Béla u., Bem 
József u., Berényi u., Csángó u., Del-
ta u., Déryné u., Dohány u., Fácán u., 
Fecske u., Fék u., Fekete u., Felsőmező 
u., Fémnyomó u., Fuvaros u., Fülemü-
le u., Fürdő u., Fűzfa u., Gém u., Gerle 
u., Gorjanc I. sétány, Hajnal u., Hege-
dűs u., Hold u., Holló A. u., Ifjúság 
u., Ipar u., Ipartelep út, Jászai M. u., 
Jubileum u., Kálvin János u., Kard u., 
Kátai u., Korcsolya u., Kossuth Lajos 
út, Kőkép u., Lant u., László Károly 
u., Lehel u., Lehel Vezér tér, Mozdony 
u., Nagykátai út, Ostoros u., Pajtás u., 
Palotai J. u., Patkó u., Pesti u., Pipacs 
u., Rákóczi út, Rigó u., Róka u., Szar-
vas u., Széchenyi tér, Szent László u., 
Szentháromság tér, Szerecsen u., Szív 
u., Szövetkezet út, Thököly út, Trak-
tor u., Tulipán u., Uszoda u., Váltó u., 
Vaspálya u., Vécsey E. u., Villany u., 
Viola u., Vízimalom u., Vörösmarty 
u.,  PORTELEK: Fenyves u., Fő u., 
Herboly I. u., Homok u., Március 15. 
u., Nyúl u., Vaskapu u., Vasút u

Emlékezés

CsErháti János
(1926 - 1996)

halálának 20. évfordulójára
és neje

CsErháti Jánosné
szül.: Turjányi Julianna (1931 - 2011) 

halálának 5. évfordulójára.

Szerető lányai és családja

Fájó szívvel tudatjuk mindazokkal, 
akik ismerték és szerették, hogy

Krupa sándor
(1943 - 2016)

életének 73. évében elhunyt.
Búcsúztatása 2016. október 7-én, 13 órakor 

a jászberényi Szent Imre temetőben lesz.
„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek, hiába szállnak árnyak, 

álmok, évek. Ők itt maradnak bennünk, csendesen még.”

A gyászoló család

Emlékezés

hamar
andrás
halálának 1.
évfordulójára.

„Szomorú az út, mely sírodhoz vezet, 
ahol megpihen a dolgos két kezed. 

Úgy mentél el, ahogy éltél, jóságos szíved 
nyugodjon békében.”

Szerető feleséged, gyerekeid, családjai és 
dédunokád

Jászberény Város Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete a város ér-
dekében kiemelkedő tevékenységet 
végző vagy maradandót nyújtó kö-
zösségek, személyek munkája elisme-
résére tizenkét kitüntetést alapított.

A díjak adományozásának feltételei:
1. Jászberény Város Díszpolgára 

cím adományozható:
A város közéletének kiemelkedő 

személyiségei számára, vagy azoknak 
a jászberényi polgároknak, akik a vá-
ros érdekében kifejtett kiemelkedő te-
vékenységükkel – életművükkel – a vá-
rost tiszteletre méltóan szolgálták vagy 
szolgálják.

2. Jászberény Város Tiszteletbeli 
Polgára cím adományozható:

Azoknak a nem jászberényi polgá-
roknak, akik a város érdekében kifejtett 
kiemelkedő tevékenységükkel – élet-
művükkel – a várost tiszteletre méltó-
an szolgálták vagy szolgálják, a város jó 
hírét az ország határain belül vagy azon 
túl erősítik vagy erősítették.

3. Jászberény Városért - Pro Urbe 
érdemérem adományozható:

Azoknak a természetes személyek-
nek, jogi személyeknek, jogi személyi-
séggel nem rendelkező szervezeteknek, 
akik vagy amelyek a város gazdasági 
életében; a városfejlesztésben; a város 
közéletében; a tudomány, a művésze-
tek területén; az egészségügy, oktatás, 
nevelés, szociális ellátás, sport területén 
kiemelkedő, eredményes munkát vé-
geztek vagy végeznek.

4. Jászberény Város Friedvalszky 
Ferenc köztisztviselői díj adomá-
nyozható:

A Polgármesteri Hivatalban dolgo-
zó, példaértékű, szakmailag kimagasló 
munkát végző köztisztviselőknek.

5. Jászberény Város Sipos Orbán 
kulturális és művészeti díj adomá-
nyozható:

A tudományok, a kulturális élet, 
az irodalom, a művészetek (a zene-, a 
tánc-, a színház-, a képző-, ipar- és nép-
művészet, az építőművészet, a film- és 
fotóművészet) terén kiemelkedő szín-
vonalú alkotó tevékenységért; a köz-
művelődés területén éveken keresztül 
maradandó értékeket teremtő kima-
gasló munkáért, valamint átfogó élet-

mű elismeréseként.*
6. Jászberény Város Zirzen Janka 

közoktatási díj adományozható:
A közoktatás területén végzett ki-

magasló szakmai, pedagógiai, vezetői, 
továbbá az oktató-nevelő tevékenység-
hez kapcsolódó, azt segítő munka elis-
meréseként.*

7. Jászberény Város Árpád-házi 
Szent Erzsébet egészségügyi díj ado-
mányozható:

Az egészségügy területén végzett 
kimagasló szakmai munka elismerése-
ként.*

8. Jászberény Város Gerevich Ala-
dár sport díj adományozható:

A kimagasló testnevelő tanári, 
sportvezetői, edzői és versenyzői érde-
mek elismeréseként versenysportban, 
a szabadidősportban és az utánpótlás-
nevelésben, a sportvezetői, edzői szak-
területeken magas színvonalú munkát 
végzőknek, azon sportolóknak, akik ki-
magasló eredményeket értek el, vagy a 
testnevelés és a diáksport terén éveken 
keresztül kifejtett kiemelkedő sport-
szakmai, oktatói munkáért, maradan-
dó értékeket nyújtó tevékenységért.*

9. Jászberény Város Szent Klára 
szociális munka díj

A személyes gondoskodást nyúj-
tó szociális, gyermekjóléti, gyermek-
védelmi ellátásban, vagy a szociálisan 
rászorulók támogatását felvállaló civil 
szervezetekben tevékenykedő, Jászbe-
rényben kiemelkedő érdemeket szer-
zett személyek munkájának elismeré-
seként.*

10. Jászberény Város Komáromy 
József sajtódíj adományozható:

Azoknak a személyeknek, közössé-
geknek, elektronikus vagy írott sajtó-
ban dolgozó újságíróknak a városról 
való objektív tájékoztatás, a város nép-
szerűsítése, az elért eredmények publi-
kálása terén nyújtottak, kiemelkedő és 
magas színvonalú tevékenység elisme-
réseként.*

11. Jászberény Város Rendészeti 
díj adományozható:
a) Annak a rendőrnek, aki hivatásos ál-
lományban Jászberény Városában tel-
jesít szolgálatot és huzamosabb ide-
je olyan tartós és kiemelkedő szakmai 
munkát végez, amellyel hozzájárul a 
város közbiztonságának javításához, 

amely alkalmas arra, hogy az állampol-
gárokban erősítse a rendőrség tekinté-
lyét, valamint a közbizalmat, továbbá 
életvitele, magánélete a rendőri hiva-
táshoz méltó, munkájának elismerése-
ként;
b) Annak a Jászberényi Katasztrófavé-
delmi Kirendeltség alárendeltségébe 
tartozó hivatásos állományú tűzoltó-
nak, aki Jászberény Városában teljesít 
szolgálatot és huzamosabb ideje a tűz-
megelőzés, a tűzoltás és műszaki men-
tés, a polgári védelem és az iparbizton-
ság területén olyan tartós és kiemelkedő 
munkát végez, amellyel hozzájárul a 
város közbiztonságának javításához, 
amely alkalmas arra, hogy az állampol-
gárokban erősítse a katasztrófavédelem 
tekintélyét, valamint a közbizalmat, to-
vábbá életvitele, magánélete a tűzoltói 
hivatáshoz méltó, munkájának elisme-
réseként.

12. Jászberény Város Mecénása 
díj adományozható:

A város gyarapodását, fejlődését 
szolgáló, ellenszolgáltatás nélküli, je-
lentős anyagi támogatás elismerése-
ként.*
A kitüntetésekre ajánlást tehetnek: a 
polgármester, az alpolgármester, a jegy-
ző; a helyi szakmai és civil szervezetek, 
intézmények; a települési képviselők; 
legalább 100, jászberényi állandó lakó-
hellyel rendelkező lakos.

Kitüntetési javaslatot kizárólag 
a19/2012. (IV. 12.) önkormányzati 
rendelet 3. melléklete szerinti nyom-
tatványon lehet benyújtani. A javas-
lattételi lap a város honlapján (www.
jaszbereny.hu), valamint a Városháza 
portáján elérhető.

Kérem, hogy ha arra érdemes sze-
mélyt, szervezetet kívánnak ezen elis-
merésekre javasolni – a kitüntetés alap-
ját képező munkásság ismertetését is 
tartalmazó – ajánlásaikat a Városháza 
portáján zárt borítékban helyezzék el, 
vagy Jászberény Város Polgármesteré-
hez juttassák el (5100 Jászberény, Le-
hel vezér tér 18.) 2016. november 1-ig. 

A kitüntetések átadására a 2017. 
évi Város napja rendezvénysorozat so-
rán kerül sor.
*A díj egyénnek, és közösségnek is adományozható.

Szabó Tamás 
polgármester

Felhívás javaslattételre, városi kitüntetések
adományozására

Gyönyörű cserepes krizantémok
többféle szín- és 

méretválasztékban kaphatók.
szálas KrizantémoK 

halottak napjára előjegyezhetők!

Baranyi KErtészEt
Jászberény, álmos u. 28. tel.: 06-30/214-7665. nyitva: h-szo: 8-18, vas: 8-12 óráig.

termelői árak. Viszonteladókat is kiszolgálunk!

Lájkolja közösségi oldalunkat, hogy 
elsőként értesüljön lapunk digitális 
változatának megjelenéséről!

www.facebook.com/berenycafe
Értesítjük Jászberény város lakosságát,

hogy 2016. október 10-15. közötti időszakban,

a város ivóvízhálózatának
mosatását és fertőtlenítését

végezzük.
Ezen időszakban előfordulhat nyomáscsökkenés és

a víz klórtartalma megemelkedhet,
esetleg kissé zavarossá válhat,
de egészségre nem ártalmas.

Megértésüket előre is köszönjük.
Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.

Jászberényi Üzemegység

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kor-
mányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi 
Főosztály Szociális és Gyámügyi Osz-
tálya 2016. október 24-27 között hiva-
tásos gondnokképzést tart. 

A képzés célja: Megfelelő ismerete-
ket nyújtson a cselekvőképességükben 
részlegesen korlátozott, a cselekvőképes-
ségükben teljesen korlátozott személyek 
személyi – és vagyoni jogai érdekvédel-
mének ellátásához, valamint a cselekvő-
képesség korlátozásának elkerülése érde-
kében elvégzendő feladatokhoz. 

A képzésre jelentkezés határideje: 
2016. október 21. A jelentkezéseket 
korlátozott számban, beérkezésük sor-
rendjében fogadják. Felnőttképzés nyil-
vántartási száma 00752-2012

A jelentkezési lap benyújtásának he-
lye: Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kor-
mányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi 
Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály 
5000 Szolnok, Ady Endre u. 35-37. 
email: kh.gyamigugy@jasz.gov.hu

A képzés és az írásbeli vizsga helye: 
5000 Szolnok Ady Endre út 35-37. 
földszint konferenciaterem.

Az írásbeli vizsga időpontja: 2016. 
november 2. 

A képzés díja: 25.000 Ft/fő

A képzés térítési díjának megfizetési 
módja: átutalás

A képzésre jelentkezés feltétele: A 
képzésre legalább középfokú iskolai vég-
zettséggel rendelkező személy jelentkez-
het és hivatásos gondnoki feladatokat 
csak nagykorú, cselekvőképes, büntet-
len előéletű magyar állampolgár láthat 
el, akivel szemben a gyámhatóságokról, 
valamint a gyermekvédelmi és gyám-
ügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) 
Korm. rendelet 134§ (6) bekezdésében 
foglalt kizáró körülmény nem áll fenn. 

A képzésre csak írásban lehet jelent-
kezni Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
kormányhivatal Gyámügyi és Igazság-
ügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi 
Osztályán személyesen, postai úton vagy 
email-en benyújtott, a jelen tájékoztató 
mellékleteként csatolt formanyomtatvá-
nyon. 

Az írásbeli jelentkezéshez csatolni 
kell a középfokú végzettséget igazoló 
okirat másolatát.

Jelentkezéssel kapcsolatos további 
információ: Imre Valéria kormánytiszt-
viselő nyújt a következő telefonszámon: 
56/ 510- 203 vagy 06 70/ 33 41 293

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Kormányhivatal

Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály

Felhívás hivatásos gondnok képzésre

Hirdetésfelvétel

Sisáné Kispál Andrea
Tel.: 06-30/438-7201   E-mail: sisane.andrea@gmail.com
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Általában a jó dolgok fontossága 
akkor tűnik fel, amikor elkezdenek hi-
ányozni – mondta Szabó Tamás a bolt 
elmúlt időben történő eseményeire 
utalva. „Nagy öröm, hogy most meg-

újult formában, ugyanolyan szolgál-
tatói minőségben elindul újra az élet 
az áruházban, melynek ismét részesei 

lehetünk.” A polgármester kiemelte, 
hogy a borünnep jelentős, és mára 
tradicionális vállalás az intézmény ré-
széről, ami itt a Jászságban, az alföldi 
történelmi borvidék északi csücskében 
helyénvaló program. A borhoz köthe-

tő kultúra és a hagyomány él az itteni 
emberekben és az ilyen jellegű rendez-
vények hivatottak tovább erősíteni azt. 

Az igazgató és a polgármester a borün-
nepre és a minden vásárlói igényt kielé-
gítő megújult áruház nyitására emelték 
poharukat, jó szórakozást kívánva a 
megjelenteknek.

Az egész ország területéről érkező 
borászok véleménye szerint a jászberényi 
kulturált, hozzáértő közönség. Jellemző-
en a rozé fajták a legnépszerűbbek, de 
szívesen kóstolták a könnyű fehér és a 
testes vörös borokat is. A pincészetek 
munkatársai elárulták, hogy manapság 
szemléletváltás tapasztalható a borfo-
gyasztás terén, ami a mennyiségről egyre 
inkább a minőség irányába rendezi az 
igényeket. Napjainkban divatos a borfo-
gyasztás, népszerűek a különböző boros 
rendezvények, a borkóstolók, bortúrák, 
borvacsorák. Szerencsére a közönség 
egyre inkább felfedezi a hazai borban 
rejlő lehetőségeket – mind a szakma, 
mind a fogyasztók oldaláról.

A szupermarketbe sokan betértek a 
délután és az este folyamán. A látoga-
tók megtapasztalhatták, hogy a Co-op 
megújítói szélesebb közlekedő utakkal, 
kellemes színvilággal, esztétikus kínáló 
rendszerekkel tették csábítóbbá a vásár-
lást. Jelentősen növekedett a hűtőpul-
tok száma, nagyobb zöldség-gyümölcs 
sziget kínálja portékáit és a városban 
egyedülálló módon halpultból kérhetik 
a friss árut a vásárlók. A bolt szomszéd-
ságában hangulatos, fiatalosan friss szí-
nekkel vonzó kávézó várja a betérőket. 
Az áruház a megjelenésén túl techno-
lógiájában is megújult. Az energiaha-
tékonyság jegyében korszerűsödött a 
fűtés-hűtés rendszere és az infrastruk-
túrát szolgáló egyéb berendezések. A 
bolti háttér technológiájának reformját 
a szolgáltatás minőségi javulásában ér-
zékelhetik majd a vásárlók.

Dr. Rédei Károly, az MTA Erdésze-
ti Tudományos Bizottságának elnöke 
elmondta, hogy a konferencia célja 
közelebb hozni a természettudományt 
a magánerdő gazdálkodás mindenna-
pi gyakorlatához. Azt is áttekintették, 
hogyan segítheti a kutatás-fejlesztés a 
színvonalasabb magánerdő gazdálko-
dást. Azokat az igényeket és lehetősé-
geket, melyeket a felkészült előadók 
elmondtak, az erdészeti tudomány és 
kutatás hasznosítani is tudja, illetve kö-
zös pályázati források megteremtésével 
a technológiai fejlesztést is elősegítik.

Luzsi József, az Ártéri Erdőbirto-
kossági Társulat elnöke szerint a gaz-
dálkodáshoz szükséges feltételek nehéz 
helyzetbe hozzák a magánerdő tulajdo-
nosokat, és a támogatási rendszer sem 
versenyképes. Kompenzáció nélkül 
aligha tudnak működni. Pedig az or-
szágban több mint 900 ezer hektár a 
magánerdő, harmincötezer gazdálko-
dóval. Ez olyan érték, amire oda kell 
figyelni. 

A magánerdőkből úgy termelnek ki 
évente 3,3 millió köbméter fát, hogy 
közben az erdők fatömege gyarapszik. 
Most a magánerdők fatömege 140 
millió köbméter. Ez azt jelenti, hogy 
az erdők növedéke évente több, mint 
a kitermelés. Ennek a termelési értéke 
80 milliárd forint, amennyiben mind-
ehhez hozzászámolják a különféle erdei 
szolgáltatásokat is, úgy a termelési ér-
ték 120 milliárd forintra emelkedik.

Olyan jogi környezetet kell meg-
teremteni, ahol a magántulajdonnal 
úgy lehet gazdálkodni, hogy az abban 
dolgozóknak az megfelelő jövedelmet, 
megélhetést tudjon biztosítani.  Az er-
dőtelepítéseket működővé kell tenni 
– közjóléti, társadalmi szerepe miatt 
is. Nagy szükség van erdőkre, amelyek 
tiszta levegőt és élhető környezetet tud-
nak biztosítani mindannyiunknak.

A rendezvény helyszíni bejárással 
zárult Kőtelek határában, ahol megte-
kintettek továbbfejlesztésre szánt ma-
gánerdőket, melyeket rendezettségük 
miatt érdekesnek véltek a szervezők.

Város

 folytatás az 1. oldalról

Tudomány és magánerdők

 folytatás az 1. oldalról

Borünnep és megújult áruház

Október 2-án ünnepelték a Rózsa-
füzér Királynője búcsút a Barátok 
templomában. A szentmisét dr. Bá-
bel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek 
pontifikálta.

gergely

A búcsúi szentmise ünnepi be-
vonulással vette kezdetét Rózsafüzér 
Királynője tiszteletére október első 
vasárnapján a Barátok templomában. 
Az angyali hangon szóló mezőkövesdi 
Szent László Kórus varázsolta szebbé a 
Mária ünnepet. „Rózsafüzér Királyné-
ja, mindnyájunk édesanyja, ne hagyj el 
soha!” – énekelték.

Az egyházi és világi elöljárókat, a 
zarándokokat és a híveket dr. Novák 
István plébános köszöntötte, majd 
átadta a szót dr. Bábel Balázs kalocsa-
kecskeméti érseknek, aki a szentmisét 
pontifikálta. Az érsek szentbeszédében 

egy érdekes történetet osztott meg a 
jelenlévőkkel: egy fiatalember betérve 
a plébániára visszapillantó díszt sze-
retett volna vásárolni az autójába. A 
plébános gondolkodóba esett, majd 
megkérdezte: „rózsafüzért szeretne?” 
Sokan hordják magukkal, vagy az au-
tójukban, mert úgy gondolják, hogy 
védelmezi őket. Pedig a szemeket mor-
zsolgatva mondott Üdvözlégy imádság 
az, amely igazán megvéd. „A rózsafüzér 
számunkra sokkal több és mélyebb ér-
telmű.”

S ha már visszapillantóról esett 
szó, fontos felidézni az Üdvözlégy 
imádság kialakulásának történetét. Az 
ima a Bibliából való, első sorai az An-
gyali üdvözletet idézik. A XVI. század 
végén VI. Sándor pápa fűzte hozzá, 
hogy „imádkozzál érettünk, bűnösö-
kért most és halálunk óráján”. Évekkel 
később, 1571. október 7-én a Szent 
Liga és az oszmán flotta csapott össze 

a lepantói ütközetben. A keresztények 
győzelméért VI. Piusz pápa elrendel-
te a rózsafüzér imádkozását, amelyet 
a Szűzanya meghallgatott és segített. 
A győzelem után a pápa október 7-ét 
kinevezte Rózsafüzér Királynője ünne-
pének.

Az örvendetes, a fájdalmas és a 
dicsőséges olvasó mellett a világosság 
olvasóját is világszerte imádkozzák, 
amely Jézus földi életét idézi. Bábel Ba-
lázs érsek kérte a híveket, hogy próbál-
ják átélni Máriával a titkokban szerep-
lő eseményekre, hogy erőssé váljanak 
hitben, szeretetben. „Legalább most, 
októberben imádkozzuk ezt a szép 
imádságot!” – hallhattuk érsek atya 
buzdító szavait. „A földi lét az ember 
életében nem céltalan bolyongás, mert 
a mennyben Jézus helyet készített szá-
munkra.”

A szívhez szóló prédikációja méltó 
módon készített elő Jézus kenyerének 
vételére, a szent áldozásra. Olvasós Bol-
dogasszony ünnepe búcsúi körmenet-
tel, áldással és a himnuszokkal zárult.

Rózsafüzér Királynője búcsú
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A később elzálogosított koronát 
Mátyás váltotta ki Frigyes császártól, 
aki minden grammjáért mai pénzben 
átszámítva egymilliárd forintot kért. 
A magyarság kifizette a 8000 aranyat, 
ami az akkori GDP kétharmadát tet-
te ki. Az elnök mesélt az általa vezetett 
hagyományőrző koronaőrség hivatá-
sáról is, valamint ismertette a korona-
őrök feladatait, hőstetteit, kiváltságait. 
Elmondta, hogy ő maga kilenc koro-
na utánzatról tud, melyek hivatalo-
san nem nevezhetők másoltnak, csak 
makettnek, mert csak négy ékszerész 
ismeri pontosan a Szent Korona para-
métereit.

A filmszínházi programot dr. Ré-
dei István, a Jászsági Menedzser Klub 
elnökének szavai zárták, aki megkö-
szönte a tanulóifjúság aktív részvételét, 
a színvonalas előadásokat. Kiemelten 
megköszönte Oszvald Nándor szerve-
zőmunkáját és Hortiné dr. Bathó Edit 
közreműködését, aki két héten keresztül 
lehetővé teszi majd a múzeumban a ko-
rona megtekintését. A program lehető-
séget ad újra átértékelni identitásunkat, 
elővenni nemzeti irányú érzelmeinket. 

Szombaton a Jászság polgármesteri 
és elöljárói alkották a díszmenetet, mely 
a koronát a városházától a jászok fő-
templomáig kísérte. A Nagyboldogasz-
szony templomban, amelynek tornyát 
szintén a korona ékesíti, dr. Bábel Ba-
lázs, Kalocsa-Kecskemét érseke celeb-
rált misét, melyet a Szűzanya tisztele-
tére, a három berényi egyházközségért, 
és az egész magyarságért ajánlott fel. Az 
evangélium során Lukács könyvéből 
idézte az angyali üdvözlet eseményeit. 
Hangsúlyozta, hogy Mária különleges 
helyet foglal el a magyar történelem-
ben, azóta, hogy István nagyasszo-
nyunk kegyelmébe ajánlotta országun-
kat. Szűz Máriát gyakran ábrázolják a 
Szent Koronával ékesítve. A koronával, 
mely egyben szakrális tárgy és nemzeti 
egységünk, függetlenségünk jelképe. 
Jövőnk érdekében hűnek kell marad-
nunk a koronához, nemcsak szavakkal, 
de tettekkel is. Legyünk továbbra is 
építő, védő, értéket továbbadói István 
örökségének! – kérte az érsek.

Szántó József apát megköszönte az 
érsek atyának, hogy tiszteletét tette vá-
rosunkban e jeles napon. Mező István 
lelkész a református gyülekezet nevé-
ben mondott áldást. Dr. Bathó Edit 
felhívta a figyelmet arra, hogy a koro-
na másolata két hétig megtekinthető a 
múzeumban.

Pócs János, a Jászság országgyűlési 
képviselője köszöntötte az egyház kép-

viselőit és a híveket. Külön kiemelte 
Hortiné dr. Bathó Edit, dr. Dobos Lász-
ló, a Jászok Egyesületének ügyvivője, 
dr. Rédei István nevét, és üdvözölte 
a menedzser klub valamennyi tagját, 
akik közreműködésével létrejöhetett 
e jeles esemény. A képviselő hangsú-
lyozta, hogy a menedzser klub tagjai 
cselekedeteikkel példát mutatnak hit-
ből, összefogásból, szeretetből, melyek 

hiányában nem lehet kapcsolatokat te-
remteni, vagy üzletet kötni. Záró gon-
dolatában István intelmeiből idézett 
mely szerint „Európa az európaiaké, 
Magyarország a magyaroké”. 

A himnuszok elhangzását követően 
a koronaőrök lehetőséget biztosítottak 
arra, hogy a templom előtti téren a hí-
vek főhajtással tisztelegjenek az ereklye 
előtt.

Fórum

 folytatás az 1. oldalról

A korona üzenete ma is érvényes
 folytatás az 1. oldalról

Tisztelet időseinknek
Sütő András gondolatait idézte, 

miszerint a mai aktív korú lakosság az 
idősek munkájával kezdődött, ezzel a 
következő generáció életfeltételeinek 
alapjait letéve. „Ebből meríthetünk hi-
tet, bátorságot a mi jövőnkhöz.”

Szabó Tamás polgármester kö-
szönetét fejezte ki az időseknek a 
családjuk – és ezáltal a város – érde-
kében végzett sok évtizedes, önzetlen 
munkálkodásujkért. Tisztelettel aján-
lotta a jelen lévők figyelmébe az aján-
dékba szánt Máté Péter emlékműsort 
és a négyszáz élelmiszercsomagot. Az 
egyedülálló életrajzi monológot Máté 
József és Berecz Zsolt előadásában hall-
gathatták meg a résztvevők.

Szépkorú köszöntése mindig igen 
megtisztelő feladat. Szeptember hó-
napban Bathó Józsefnét volt alkal-
mam 90. születésnapja alkalmából 
Jászberény Városi Önkormányzata 
nevében meglátogat-
ni a portelki ottho-
nában. 

Egy nagyon ked-
ves, jó egészségnek 
örvendő hölgyet is-
mertem meg Bathóné 
személyében, aki már 
egy szinte felnőtt déd-
unokával büszkélked-
het. Látogatásom al-
kalmával a család négy 
generációja volt jelen, 
ami már önmagában is 
irigylésre méltó. 

Köszönöm a csa-
ládnak a vendégszere-
tetüket, itt is kívánok 

nekik jó egészséget, vigyázzanak egy-
másra, és ahogy már korábban szemé-
lyesen említettem, remélem ezt a fel-
adatot tíz év múlva is vállalhatom.

Balog Donát

Köszöntés Portelken
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Dr. Krasznay Péter
sebész főorvos

magánrendelése

Jb., Szent Erzsébet Kórház
sebészeti szakrendelőjében

KEDD: 15.30-16.30-ig
Proktológiai szakellátás

(pl. aranyér műtét nélküli kezelése).
Nagyműtétek megbeszélése, szervezése

(sérv, epe, gyomor, vastagbél).
Kisműtétek végzése helyben.

Tel.: 06-30/244-0724

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.


Termelői méz
● propolisz
● virágpor

● méhpempő
● méhviasz gyertya

csomor.imre@freemail.hu

06-30/483-07-90
/Csomor Családi Méhészet

Akció! Akác méz 5 kg vásárlása esetén 1.900 Ft/kg.

BŐRGYÓGYÁSZAT – 
KOZMETOLÓGIA

Aknés, pattanásos bőr nemcsak a serdülőkor-
ban, hanem a felnőttkorban is egyre gyakoribb.  
Rendelésemen korszerű külső és belső kezelés-
sel történik a pattanásos bőr gyógyítása.

Dr. Szabó András
Jb., Szövetkezet út 5. fsz. 1.

K: 10.30-12.30 Cs: 15-19
Tel.: 06-20/461-3220

www.drszaboandras.hu

Esztétikai fogászat Jászberény, Zirzen Janka u. 6.

Teljes körű fogorvosi ellátás. Cirkon-koronák és fogfehérítés.

Dr. Martonos Éva
fogszakorvos

H, Sz, Cs.: 13-18,
K, P.: 8-12.30

Tel.:
 

57/412-058

Dr. Krampek Márton
fogszakorvos

H, P.: 8-13,
K, Cs.: 13-19

Tel.: 57/655-506

Bejelentkezés telefonon rendelési idő alatt.

GYÓGYULÁS
OTTHON

Dr. Németh Ildikó
csecsemő-, gyermekgyógyász,
gyermek-tüdőgyógyász főorvos

Rendelési idő:
héftő, szerda, péntek:

17.00-19.00
Elérhetőség:

minden nap 7-21 óra között
Bejelentkezés: 06-30/9961-143.
5100 Jászberény, Madách I. u. 4.

2016-ban harmadik alkalommal osztották ki 
Az Év Magánrendelője díjat a szakmai zsűri, 
illetve a páciensek szavazatai alapján. A díjakat 
ünnepélyes keretek között adták át a Magyar 
Tudományos Akadémia Vörösmarty Termében. 
Az egyéni praxisok között a közönségdíjat dr. 
Szabó András magánrendelése kapta. Ő mesél 
pályájáról.

m. t.

Immár húsz éve, 1996 óta vagyok bőrgyógyász-
kozmetológus szakorvos, a szakvizsgám után azon-
nal főállású magánorvosként kezdtem el dolgozni 
Szolnokon és Jászberényben. Az elsők között vol-
tam ezzel annak idején, de semmiképp sem bántam 
meg, hogy ezt az utat választottam. Nagy segítsé-
gemre van a mindennapi munkában az asszisztens-
nőm, Éva, akivel 2008 óta dolgozom. Szakmailag 
nagyon magasan képzett, ráadásul szinte a gondo-
lataimat is ismeri. 

Nagyon odafigyelek rá, hogy kulturált környe-
zetet biztosítsak a hozzám érkező pácienseknek, s 

inkább egy órával koráb-
ban kezdem el a rendelést, 
csak hogy minél keveseb-
bet kelljen várakozniuk 
a betegeknek. A korrekt 
bőrgyógyászati kezelés 
alapja a pontos diagnózis, 
ezért nagyon odafigyelek 
rá, hogy a lehető legmo-
dernebb diagnosztikai 
eszközöket használjam. 
Egy videodermatoszkóp 
például igen komoly be-
fektetésnek számít, de 
sokkal biztonságosabbá 
teszi a diagnózist. Emel-
lett fontosnak tartom az 
állandó szakmai képzése-
ket. Ennek köszönhetően 
olyan kezelések – esztéti-

kai kezelések, lézerkezelések – is elérhetővé válnak 
a pácienseim számára, amelyekért egyébként nagy 
központokat kell felkeresni.

Nagyon megtisztelő számomra ez a díj, amely 
véleményem szerint az elmúlt húsz év munkáját is-
meri el. Az, hogy én kaptam a legtöbb voksot, azt 
mutatja számomra, hogy elégedettek a pácienseim. 
Folyamatosan figyelemmel kísértük a szavazás állá-
sát, ami egy ideig nagyon szoros volt, az utolsó hé-
ten azonban sokkal több szavazatot kaptam, mint 
a többi praxis, így végül jelentős előnnyel nyertem 
meg a kategóriámat. Ezúton is szeretném megkö-
szönni kedves jászberényi ismerőseimnek és páci-
enseimnek a sok-sok szavazatot!

Szeretném az eddigi színvonalon folytatni a 
munkámat, közülük is elsősorban a számítógépes 
anyajegyvizsgálatokat, és az esztétikai jellegű keze-
léseket (botox, ráncfeltöltés) szeretem a legjobban. 
Ezekre fektetem a legnagyobb hangsúlyt, ezek túl 
vannak számomra a napi rutinon. A későbbiekben 
pedig? Bár még messze van, de úgy tűnik, a fiam 
is érdeklődik az orvoslás iránt. Egyszer talán majd 
együtt dolgozunk a praxisban…

Szeptember 30-án, a Honti Optika ismét meg-
újult! Kibővített eladótér, nagyobb választék, 
speciális eszközökkel felszerelt szemvizsgáló, 
egyedi csiszolást biztosító szemüveg lencse csi-
szoló gép, személyre szabott szemüveg beállítá-
si opciók.

m. t.

Az üzlet  High Tech technológiával, fény, hang 
és légtechnikai berendezéseket kapott. A bútorok, 
a pult, és a bemutató állványok, a Minimál Art 
stílus jegyeit hordozzák.

A megnyitó kiváló hangulatban zajlott. Jelen 
volt Szabó Tamás, Jászberény polgármestere, Pócs 
János országgyűlési képviselő, valamint barátok, 
üzleti partnerek és vásárlók sokasága.

Honti Antal megnyitó beszédében röviden be-

mutatta az 1990-ben alapított cég múltját. Az Ap-
ponyi téri üzletházba 2003-ban költözött optika, 
már akkor különleges és üde színfoltja volt Jász-
berény kereskedelmének és szolgáltató iparának. 

Országosan is elismert tevékenységük folya-
matosan fejlődő szolgáltatásaikat, kiemelkedően 
képzett kollégáikat követendő példaként említik 
egy-egy szakmai konferencián.

Honti Antal munkájukat elismerve mutatta 
be csapatát, akik nagyban hozzájárultak elért ered-
ményeikhez. Fontos értéknek tartotta a kollégák 
folyamatos képzését, s kiemelte, hogy a legmaga-
sabb minőségű szemüveglencséket is ők csiszolják.

Szabó Tamás gratulált a fejlesztéshez és meg-
köszönte a Honti családnak, hogy Jászberényben 
építették meg ezt a gyönyörű és jövőbe mutató 
üzletet! A polgármester köszöntőjével hivatalosan 
is megnyitotta az üzletet a nagyközönség számára.

Az év magánrendelője Különleges megnyitó 
a város szívében

www.berenycafe .hu

Friss hírek, információk
a Jászság életéről

Munkavédelmi 
papucsok
 rendelhetők 
igény szerint. 

Készüljön A MegFázós, hideg időre!
elektromos 
melegítőpárnák

infralámpák

Vitaminok
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Erdő eladó! Érdeklődni lehet: 06-
30/953-8317

Társasház építésére alkalmas telek pa-
rasztházzal eladó! Érdeklődni lehet: 06-
30/953-8317

Márkakereskedés keres felvételre autósze-
relő szakmunkást, és recepciós,- értékesí-
tési asszisztenst. Fényképes önéletrajzo-
kat a farkasgy@alfold-autohaz.hu e-mail 
címre kérjük.

APRóHIRDETÉS
A VÉDELEM HOLDING
jászberényi területre
munkatársakat keres.
Feltétel: vagyonőri igazolvány és
jogosítvány megléte
Előny: szakmai gyakorlat, fegyvervizsga megléte, 
önvédelmi sportokban való jártasság, 
idegen nyelvismeret, számítógépes ismeret

Jelentkezés: fényképes szakmai önéletrajzzal 
a jaszbereny@vedelem.com e-mail címen.

A jászkerület nonprofit Kft. 
nagy munkabírású, csapatban 

dolgozni tudó 

hAngTeChniKUs 
munkatársat keres 

elsősorban határozatlan idejű 
főállású munkakörbe 

férfi munkavállaló személyében.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal 
a toth.jozsef@jaszkerulet.hu 

e-mail címen lehet.

Szeptember 24-én tartottuk meg az 
ötvenéves jubileumi osztálytalálko-
zónkat a Múzeum Étteremben.

Ötvenéves osztálytalálkozó

1958. szeptember 1-én léptük át 
először az akkori Fiúiskola küszöbét és 
1966-ban, 50 éve hagytuk el iskolán-
kat. Nagyon szép éveket töltöttünk el 
iskolánkban, jó tanáraink keze alatt. 
50 év után is szívesen idéztük fel em-
lékeinket és szomorúan gondoltunk el-
hunyt osztálytársainkra és tanárainkra. 

Két kedves tanárunk megtisztelt 
minket jelenlétével: (akkor) Szórád 
Sándorné (most: Dr Király Dénesné) 
és Faragó Laci bácsi. Köszönjük nekik, 
egyúttal üzenjük azoknak, akik nem 
lehettek velünk: nagyon hiányoztatok! 
Legközelebb 2021-ben találkozunk!

Az 1966-os 8. z osztály tanulói

Csütörtökön délután fél ötkor kez-
dődött a Déryné Széppataki Róza 
emlékére rendezett ünnepség a Jász 
Múzeumban. Hagyományosan ez a 
nap teremt alkalmat arra, hogy át-
adják a Déryné-emlékplaketteket az 
irodalom, színjátszás, zene vagy tánc 
terültének kiváló oktatói és előadói 
részére.

k. m.

A névadó színésznő nagyságát Gál-
Dobos Beáta idézte meg Déryné emléke 
a 21. században című vetített előadá-
sában. Képek villantak fel az ismert 
Déryné emlékhelyekről. Képzeletben 
jártunk Miskolcon, Budapesten, Kar-
cagon, mely városokban márványtábla, 
szobor, emlékház, kulturális központ 
vagy vendéglátóhely őrzi városunk szü-
löttének emlékét. Életét naplója alapján 
Tolnay Klári főszereplésével megfilmesí-
tették, Csomor Csilla pedig a színpadon 

idézi meg újra alakját. Jászberény is szo-
ros kapcsolatot ápol a gyönyörű hangú 
énekesnő, korának neves vándorszínésze 
emlékével. Egykori szülőházának utcája 
őrzi nevét, ahol márványtábla hirde-
ti a valamikor ott álló ház helyét, ahol 
Schenbach Róza néven nevelkedett a 
később Széppataki Rózaként híressé 
vált díva. A Margit-sziget bejáratánál 
szoborral tisztelgünk tehetsége előtt, 
rendezvényházunk szintén a nevét vi-
seli, valamint Déryné-emlékplakettel 
ismerjük el a Jászság művészeti életében 
kiemelkedően teljesítő oktatókat, elő-
adókat. 

Ez évben Dudásné Mosóczi Lívia 
táncpedagógus és Csillik György a Dé-
ryné Vegyeskar kóruselnöke kapták a 
kitüntetést. Az emlékünnepség fényét a 
Déryné Vegyeskar műsora emelte, majd 
a múzeumi program pezsgős koccintás-
sal ért véget. Az ünneplők ezután átvo-
nultak a Déryné utcába, ahol megko-
szorúzták a művésznő márványtábláját.

Déryné emléke ma is él

Szeptember 30-án újabb helyszínen 
nyílt meg a 26. ART CAMP Művé-
szeti Szimpózium (L)ehető lehetet-
len című kiállítása. Az augusztusi 
jászberényi művésztelep zárásaként 
a Lehel Film-Színházban már bemu-
tatott tárlat anyaga október közepé-
ig látogatható az Eszterházy Károly 
Egyetem Jászberényi Campusának 
Folyosó Galériáján, majd a hónap 
végétől Székelyudvarhelyen, később 
Budapesten is kiállításra kerül.

j. a.

Az ART CAMP egyik főszervezője 
a kezdetek óta Palkó Tibor festőművész, 
a Jászberényi Campus tanszékvezetője, 
aki ez évben a Jövőkép Alkotók Egye-
sületével együttműködve indította el 
a művésztelep szervezését, közös meg-
rendezését. Az ART CAMP-eken az 
elmúlt két és fél évtizedben több száz 
kortárs képzőművész vett részt Jászbe-
rényben, számos tematikus kiállítást 
rendezve itthon és külföldön is. 

A Kutatók Éjszakája keretében 

rendezett kiállítás megnyitón dr. Varró 
Bernadett, a tábornak hagyományosan 
helyet biztosító Jászberényi Campus fő-
igazgatója mondott köszöntőt. Ezt kö-
vetően Góg Zoltán, az idei művésztelep 
társszervezőjének, a Jövőkép Alkotók 
Egyesületének elnöke ajánlotta a jelen-
lévők figyelmébe a tárlatot. Szerencsés és 
a jövőre nézve is ígéretes együttállásnak 

nevezte, hogy a jászberényi felsőoktatási 
intézmény megújulása, EKE Jászberé-
nyi Campusként való továbbélésének 
kezdete, egy helyi művészeti egyesület 
– képzőművészekből, közművelődési 
szakemberekből és művészetpártolók-
ból álló közösség – a Jövőkép Alkotók 
Egyesületének megalakulása, aktivitása, 
valamint az ART CAMP Művészeti 
Szimpóziumok továbbfolytatásának kö-
zösségi és művészeti igénye közös szeg-
mensbe rendeződött.

Kiállítás az egyetemen

Gyermekkorunk kedvenc mesehősei 
a Jászberényi Városi Könyvtár galé-
riatermében elevenedtek meg október 
3-án. Az emberméretű mesefigurákat 
Megyeri János hiperrealista szobrász-
művész alkotta, aki személyesen is je-
len volt a programon. 

Szabó Lilla

Csukás István számos mesefigura 
atyja örökérvényű karaktereket terem-
tett a magyar rajzfilmek, bábfilmek vi-
lágába, a Süsü a sárkánytól, a Nagy ho-
ho-ho-horgászig, akik miatt izgatottunk 
vártuk az esti meséket, és a mai napig 
mosolyt csalnak az arcunkra. Nincs 
ezzel másképp Megyeri János sem, aki 
saját bevallása szerint, a mesék bűvös vi-
lágából nem tudott felnőni. 

Négy éve fogalmazódott meg benne 
a gondolat, majd elkészítette első óriás 
mesefiguráját Mirr-Murrt, legnagyobb 
kritikusa az öt és fél éves Sára lánya 

inspirálására. Később a balatonszárszói 
Csukás Színház jelmezkészítésén mun-
kálkodott, és ekkor jó barátja Csukás 
István pártfogásában elkészítette a többi 
mesefigurát. Egy év alatt közel tíz me-
sehős született meg emberméretű nagy-
ságban. 

A budapesti szobrászt körülrajongó 

gyermekek, feltették kérdéseiket a meg-
nyitón, ahol a mesefigurák technikai 
oldaláról is beszélt a művész. Elmond-
ta, hogy a fémváz adja a tartását, majd 
purhabbal és szivaccsal formázza meg az 
alakot, ezt követően anyaggal vonja be, 
és megszületnek a jellegzetes mesehő-

sök. A precíz munkának köszönhetően a 
látogatók valóban úgy érezhették, hogy 
egy-egy mese kellős közepébe csöppen-
tek.

A Süsü és barátai – Életre kelt me-
sehősök országos utazó mesekiállítás 
három éve az ország számos pontján, 
több száz helyen megfordult. Jászbe-

rényben először, mi is részesei lehetünk 
a csodának, megtekinthettük Süsüt 
és a Kiskirályfit, Picurt, Gombóc Ar-
túrt, Mirr-Murrt, Oriza Triznyákot és 
a Kiscsacsit, Sebaj Tóbiást, valamint a 
Nagy ho-ho-ho horgászt. 

A gyermekeknek abszolút nem vol-
tak idegenek a mesehősök, hanem ba-
rátként köszöntötték őket. Néhány kis-
gyermek viszont megcsodálta a bábukat, 

de arról számoltak be, hogy nem igazán 
nézik ezeket a meséket. Megyeri Jánost 
ennek kapcsán az új keletű, modern, 
animációs mesékről kérdeztük: „Nagy 
a külcsín, de kevés a belbecs, szokták 
mondani. Én úgy érzem az animációs 
mese tartalmilag nem az igazi.”

Egy biztos, a magyar meséknek nin-
csen párja, a kiállítás pedig kicsiknek, 
nagyoknak, gyermekeknek, felnőttek-
nek egyaránt óriási élményt nyújtott. 

Megyeri Jánost legkisebb gyerme-
ke Sára ösztökéli, de két idősebb fiára, 
Marcira és Kristófra is nagyon büszke, 
akik az élet más területein jeleskednek. 
Boldog családapaként nem feledkezett 
el saját gyermekkoráról, hiszen kicsiként 
minden nagynak tűnt, és ezt az érzést 
szeretné visszacsalni a felnőttekben, mi-
közben megtekintik az óriási mesehősö-
ket. Erre egész héten lehetőséget van a 
városi könyvtár nyitvatartási idejében.

Mesehősök testközelben

Fotó: Bugyi Gábor
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Programok
● Kamuflázs
Október 7-én, pénteken 19.30 óra-
kor nyitják meg Bíró Boglárka festő-
művész kiállítását a Lehel Film-Színház 
emeleti galériáján. A tárlat november 
20-ig, naponta 15 és 22 óra között lá-
togatható.
● Lajkó Félix koncert
Október 7-én, pénteken 21 órakor 
Lajkó Félix hegedűművész koncertezik 
a Lehel Film-Színházban.
● Családi nap
Október 8-án, szombaton 9 órától 
12 óráig az Apponyi Iskola udvarán és 
a Központi Óvoda udvarán sportnapra 
várják a mozogni, szórakozni vágyó csa-
ládokat.
● Barkácsda
Október 9-én, vasárnap 9.30 órától 
a Tarisznyás Műhely munkatársai kéz-
műves játszóházba várják a családokat 
a Déryné Rendezvényházban. Lesz itt 
diótörés, szőlőpréselés és szüreti han-
goskodó eszközök készítése is.
● Böjte Csaba Jászberényben
Október 9-én, vasárnap 10 órakor a 
szentmisére Böjte Csaba látogat Jász-
berénybe, a Barátok templomába, ahol 
pénzbeli adományokat gyűjt a Dévai 
Szent Ferenc Alapítvány javára. A hely-
színen közreműködik a csíkszeredai 
Role zenekar.
● Opera az életem
Október 11-én, kedden 17 órakor 
Kóródi Anikó opera nagykövet tart elő-
adást az operáról a városi könyvtárban.
● Slam poetry est
Október 11-én, kedden 18.30 órakor 
őszi slam poetry estet tartanak a Lehel 
Film-Színházban.
● Angyali korona, szent csillag
Október 12-én, szerdán 18.30 órakor 
Pap Gábor tart előadást a magyar Szent 
Koronáról a Főnix Fészek Műhelyház-
ban.
● 1956 emlékezete
Október 13-án, csütörtökön 10 óra-
kor a Jász Múzeum és a Nagy Imre Tár-
saság jászberényi csoportja tudományos 
konferenciát szervez 1956 emlékezete 
címmel a városháza dísztermében.
● Fricska Táncegyüttes
Október 13-án, csütörtökön 18.30 
órakor a Fricska Táncegyüttes mutatja 
be Kárpát-hazából jöttem című tánc-
koreográfiáját a Főnix Fészek Műhely-

házban.
● Városi egészségnap
Október 14-én, pénteken 8 órakor 
megnyitóval veszi kezdetét a Városi 
egészségnap a Bercsényi úti Sport-
csarnokban. Azt követően futball- és 
kosárlabda bajnoksággal folytatódik a 
program, majd 9 órától közös zenés 
torna lesz az intézményekben, munka-
helyeken is a Trió Rádió közvetítésével. 
9.30 órától folyamatosan közös torna, 
aerobik és zumba órákat tartanak, 10 
órától Katus Attilával mozoghatnak, 
majd arról beszél, hogyan lett a világ-
bajnokból életmódszakértő? Az Ifjú-
sági Házban 9 órától „Szer-telen Szi-
get” címmel tartanak drogprevenciós 
előadást, valamint folyamatosan fo-
gadják az érdeklődőket a dohányzás 
ártalmairól szóló interaktív kiállítás-
hoz. 9 órától minden egész órában 
elsősegélynyújtó bemutatókat tartanak 
a Magyar Vöröskereszt Jászsági területi 
Szervezete Ifjúsági Csoportja. 10 órá-
tól egészséges táplálékok kóstolására 
nyílik lehetőség, 11 órakor pedig a 
kisebbeket várják Kerekítő Tippentő 
foglalkozásra. 9 órától 14 óráig in-
gyenes szűréseket-méréseket tartanak: 
légzésfunkció és CO, vércukor, kolesz-
terin, vérnyomás, BMI számítás, PSA 
szűrés, csontsűrűség- és húgysavmérés. 
A városi könyvtár kamaratermében 17 
órakor Monspart Sarolta tájfutó világ-
bajnok tart előadást az egészségfejlesz-
tés jegyében.
● Klubkoncert
Október 14-én, pénteken 21 órakor a 
Message to Hendrix zenekar koncerte-
zik a mozi emeletén.
● PikTúra
Október 15-én, szombaton 10 órától 
gyalogos és bringás PikTúrát szerveznek 
a Hamza Gyűjtemény és Jász Galériától 
a Zagyva-parti sétányra.
● Rigócsőr királyfi
Október 16-án, vasárnap 11 órakor 
a Nektár Színház művészei mutatják 
be Rigócsőr királyfi történetét a Lehel 
Film-Színházban.
● Kórustalálkozó
Október 16-án, vasárnap 17 órakor 
kórustalálkozó lesz a Jászapáti Városi 
Vegyeskar, a Jászszentandrási Kamarakó-
rus és a Palotásy János Vegyeskar részvé-
telével a Déryné Rendezvényházban.

10.00 – 12.00 A konferencia programja

Köszöntések: Dr. Szabó Tamás Jászberény Város polgármestere
 Bolla János emeritus jászkapitány
Előadások: Nagy Imre, az ember
 előadó: Balahó Zoltán, a Nagy Imre Társaság elnöke
 A jász Donáth
 előadó: dr. Tóth Pál Péter szociológus
 1956 és Jászberény
 előadó: Besenyi Vendel helytörténeti kutató
 Személyes emlékeim 1956-ról
 előadó: dr. Gedai István,
 a Magyar Nemzeti Múzeum ny. főigazgatója 

12.30-13.00 Dr. Donáth Ferenc emléktáblájának avatása
 (Lehel Vezér Gimnázium)
Koszorúzás

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!   
A konferencia a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért 

Közalapítvány támogatásával valósul meg.

Meghívó
a Jász Múzeum és
a Nagy Imre Társaság Jászberényi Csoportja

2016. október 13-án (csütörtökön)

1956 emlékezete 
címmel rendezett  konferenciájára
a jászberényi Városháza dísztermébe.

Szeretettel várjuk a szabadkai

pro musica kamarakórus és a Jászberényi
nagyboldogasszony Főtemplom énekkara,

2016. október 22-én, 16 órakor
a Nagytemplomban tartandó hangversenyére.

Meghívó!

cSOpOrT

A pArTNEr SzIGETI KFT.
várja meglévő és leendő partnereit az ipartelep út végén, a 15. sz. alatt (KPM mellett)

Vas, lemez, színesfémek, akkumulátor, papír, műanyag átvétele.

Vas, lemez, akkumulátor, színesfémek 
felvásárlása a legmagasabb napi áron.

nyitva tartás: h-P: 7.00 - 14.30-ig.
Telefon: +36-57/415-212, +36-20/206-8588

A jászkerület nonprofit Kft.

MArKeTing 
munkatársat keres 

tevékenységének nyomdai, 
média és on-line felületeiken 

való megjelenítésére. 
A feladat munka és megbízási 

jogviszonyba is ellátható.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal 
a toth.jozsef@jaszkerulet.hu 

e-mail címen lehet.

„Titkos Jászberény” címmel nyílt 
fotótárlat szeptember 27-én, a Turiz-
mus Világnapján.

d. g.

Botlasztó kiállítás – fogalmazott a 
rendező, ugyanis, aki belép a Déryné 
Rendezvényházba annak óhatatlanul 
át kell gyalogolnia a kiállított fotók 
között. Klacsán Gábor fotográfus, film-
rendező egyedi módon láttatja kame-
ráján át szülővárosa értékeit, „amelyek 
megszokottá válnak a mindennapok-
ban, amikor elrohanunk egy-egy épü-
let, szobor mellett, fölfelé vagy lefelé 
már nem tekintünk rájuk.” Így fogal-
mazott megnyitó szavaiban Hortiné dr. 
Bathó Edit a Jász Múzeum igazgatója. 

„Lelket melengető, hogy mennyi 
értékünk van Jászberényben, finom, 
intim pillanatok megragadásával erre 
akartam rávilágítani” – mondta fotói-
ról a művész. A „titkok” október 31-ig 
láthatók. Érdekes, megnézni érdemes!

Egyedi pillanatok
Jászberényről

Az elmúlt években már „intézmény-
nyé vált” a klubkoncert sorozat a 
mozi galériáján. Stabil közössége 
van a kéthetente jelentkező külön-
böző zenei csemegéket felvonultató 
estéknek.

demeter

Az elmúlt hét péntekjén, szept-
ember utolsó napján indult Cinepart 
Club elnevezéssel a 2016/17 évad.  
Különleges kézműves sörök kóstol-
gatásával múlathatta az időt a betérő, 
egy kisüzemi sörfőzde jóvoltából. Az 
évadnyitó klubesten az előzenélést Red 
Breast Wilson egy szál gitárral kezdte, 
észak mississippi dombvidékéről szár-

mazó hill country blusokat játszott, 
melyek remek helyi tánczenék is. 

A Jambalaya már visszajáró vendég 
a klubban. New Orleans-i zenét játszó 
zenekar a vibrafontól a cimbalomig, 
a legkülönbözőbb ütős, fúvós, húros, 
vonós hangszerekkel színesítette mű-
sorát. Igazi amerikai ihletésű, energi-
kus show-t kaptak a koncert alkalmá-
val a hallgatók. 

Apropó közönség, az igen foghíjas 
volt ezen az estén, valószínűsíthető-
en az egy időben zajló boros program 
okán. Talán itt is igaz, a minden kezdet 
nehéz, de ami bizonyos, két hét múlva 
Tátrai Tibivel és a Message to Hend-
rixszel folytatódik a klubélet. Tessék 
eljönni!

Ismét klubkoncertek

Az idei színházi évad első előadása 
humorral és fülbemászó muzsikával, 
neves művészekkel rajtolt el vasárnap 
este a zsúfolásig megtelt Lehel Film-
Színházban.

gergely

Pierre Barillet és Jean-Pierre Gredy 
népszerű darabját, A kaktusz virágát 
hozták el a Vidám Színpad művészei, 
Nádas Gábor és Szenes Iván dalszerze-
ményeivel.

A függöny elgördülése után már-
is ágyjelenetbe csöppent a közönség. 
A helyzet azonban koránt sem volt 
olyan erotikus, mint aminek látszott. 
Egy fiatal, vagány csajszi feküdt alél-
tan az ágyán, szerelmi bánatában, akit 
a szomszéd srác mentett meg a gáz-
mérgezéstől. Végül egy csókkal tért 
magához Antónia, aki akkor ismerte 
meg Igort, a nagyratörő vágyakkal fel-
vértezett reklámmanökent. A küllem 
azonban Antónia számára mit sem ér, 
hiszen szívét már elrabolták. Öngyil-
kossági kísérlete előtt levelet írt szerel-
mének, Juliennek, mert úgy gondolta, 
hogy a férfi félre lép.

Függöny össze, függöny el: egy 
jól menő fogorvosi rendelőbe csöppe-
nünk, ahol Julien, mint sztár fogorvos 
kezeli elit pácienseit és innen bonyolít-
ja szövevényes nőügyeit. Mindebben 
hűséges asszisztense, Stephanie van se-
gítségére, aki SZTK szemüvege mögé 
bújva, titokban beleszeret munkaadó-
jába, de kívülről szúrós kaktusznak 

mutatja magát.
Antónia is Julien áldozata lett, aki 

feleséget és három gyereket kreált ma-
gának, így elcsábítva a hiszékeny lányt. 
De ezúttal nem futó kalandról van szó, 
amikor Julien kézhez kapja Antónia 
búcsúzó levelét, azonnal szerelméhez 
szalad, akit életben talál és meg is kéri 
a kezét… Várjunk csak! Házas ember-
nek először válnia kell! A cselekmény 
innentől igen bonyolulttá válik, s a 
sztori elején már sejtett végkifejlet a 
második felvonásban válik bizonyossá. 
Stephanie vállalja, hogy eljátssza Julien 
válófélben lévő feleségét, ám annyira 

élethűen alakítja szerepét, hogy a kép-
zelt férje el sem akar válni tőle. „Csak 
a fog tud úgy fájni, mint a szív…” -  
szomorkodott a szerelmes fogorvos, aki 
fájdalom árán, de önmagát is kikezeli, 
és elnyeri igaz szerelmét. Antónia sem 
marad egyedül, a hozzá korban és élet-
vitelben is közelebb álló Igor oldalán 
találja meg a boldogságát.

A sztori hitelét teszi teljessé, hogy a 
két főszereplő, Böröndi Tamás (Julien) és 
Götz Anna (Stephanie) a magánéletben 
is egy párt alkotnak. A humorral bőven 
fűszerezett zenésvígjátékot a jászberényi 
közönség vastapssal jutalmazta.

Tüskés románc a rendelőben

Fotó: Szalai György

Fotó: jasznaplo.hu
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Főszerkesztő: Halász Lajos
Tel.: +36-30/375-3353, email: halaasz.lajos@gmail.com

Munkatársak: Demeter Gábor, Gergely Csilla, Kárpáti Márta, Szabó Lilla
Ács Tibor, Buschmann Éva, Nagy Katalin. Tördelő: Szabó Mihály 

Szerkesztőség: Jászberény, Fürdő utca 5-7. Tel.: 57/502-622
Hirdetések: berenyiujsag@gmail.com

Kiadó: Jászberényi VV Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zsolt vezérigazgató
Nyomás: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó, Lajosmizse

Terjesztés: DEEP Médiacsoport Jászberény, Bercsényi u. 8. Tel.: 57/503-190

Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Jászkürt Újság − minden csütörtökön.

Jászberény város közéleti hetilapja

Egészségügyi ügyeletek
Gyógyszertárak
október 6. csütörtök
Zöldkereszt Gyógyszertár
Jb., Gyöngyösi út 44.
Tel: 413-382

október 7. péntek
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

október 8. szombat
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

október 9. vasárnap
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

október 10. hétfő
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

október 11. kedd
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

október 12. szerda
Kígyó Gyógyszertár
Jb., Kossuth u. 33.
Tel.: 502-655

október 13. csütörtök
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth út 92.
Tel.: 411-368

október 14. péntek
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

október 15. szombat
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

október 16. vasárnap
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

Június 1-től a mindenkori ügyeletes gyógyszertár  ügye-
leti ideje a következő: hétköznap: 20-7 óráig, szombaton: 
19-9 óráig. Vasárnap és ünnepnapokon: 18-tól másnap reg-
gel 7 óráig. Szombatonként a TESCO-ban lévő PatikaPlus 
(volt Elixír Gyógyszertár) 12-19 óráig tart nyitva.

Fogorvosi ügyelet
Jászberényben
október 8. szombat
rendelési idő: 9-12 óráig
Dr. Balogh Marianna
Jb., Jákóhalmi u. 11.
Vasárnaponként
7-15 óráig:
Szolnok, Móra Ferenc u. 9.
Tel.: 56/429-937.
Gyermekorvosi ügyelet 
szombat, vasárnap a
Thököly úti rendelőben 
8-tól 18 óráig lesz.
Központi felnőtt- és 
gyermekorvosi ügyelet:
Jászberény, Thököly út 13.
Tel.: 0656/221-304
Hétköznap: 18-tól 8 óráig.
Hétvégén, pihenő- és 
ünnepnap: 8-tól 8 óráig
Ambuláns felnőtt-ellátás 
hétvégén és ünnepnap: 
8-tól 8 óráig

Jász Trió TV�–�A Jászság közelebbről
október 6-12.

Fényszaruról jelentjük
péntek 19.00, 19.30, 21.30, 
22.00; szombat 7.00, 7.30, 
21.00, 21.30; vasárnap 8.00, 8.30

Berényi Hírmondó
csütörtök 19.00, 20.00, 22.00; 
péntek 6.00, 7.00, 20.00; 
szombat 6.00, 9.00, 16.30, 
19.00; vasárnap 6.00, 16.30, 
19.00; hétfő 6.00, 20.00

Sztárfőzde
csütörtök 7.00, 18.00; péntek 
18.00; szombat 10.00; kedd 
8.00; szerda 7.30

Apáti Hírmondó
csütörtök 6.00, 6.30; szombat 
20.30; vasárnap 7.00, 7.30; 
szerda 6.00, 6.30, 19.00, 
19.30, 22.00

Kívánság Batyu
csütörtök 21.00; szombat 
17.30; vasárnap 17.30; 21.00; 
szerda 18.00, 21.00

Gázfröccs
csütörtök 18.30; szombat 8.00; 
vasárnap 20.00; hétfő 7.30, 
19.30; kedd 19.00; szerda 7.00

Látogató
péntek 18.30; szombat 8.30, 
18.30; vasárnap 9.00, 18.30; 
hétfő 7.00, 18.30; kedd 
7.00, 18.30

Edd meg!
csütörtök 8.00; péntek 8.00; 
vasárnap 10.00; hétfő 8.00

Székely konyha
péntek 21.00; hétfő 19.00; 
kedd 7.30, 19.30; szerda 8.00

Kosárlabda mérkőzés
hétfő 21.00;a műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

Itt van az ősz, itt van újra
Csütörtöktől újabb nedves léghullám éri el Jászberény 
térségét. Pénteken mérséklődik a szélmozgás, 
de megmarad a csapadékos idő. Hétvégén 
záporok, zivatarok lehetnek, a hőmérséklet 
csúcsértéke 13 fok körül alakul. Hétfőre 
előbújnak a Nap sugarai, azonban nem lehet 
tartósan jó időre számítani. 

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő központi 
szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése: 06-80/300-
300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-40/42-43-44; Közvilágítás hiba-
bejelentő munkaidőben: 06-57/505-769; Közvilágítás karbantartás 24 órás 
ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. Csőtörés jelzése 24 órás: 06-
57/415-132; T.R.V. Zrt. szennyvíz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. 
Zrt. vízágazat központi telefonszám: 06-57/503-290; REGIO-KOM Kft. 
szelektív hulladékgyűjtő telítettség jelzése: 06-57/462-497, 06-30/297-8968; 
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752.

 folytatás az 1. oldalról

Dobogós a futballcsapat
Ezzel a győzelemmel a berényi 

alakulat felkapaszkodott a dobogó 3. 
fokára és mindössze kettő pont távol-
ságra van a listavezető Monortól. – 
„Ezúttal nagyon taktikusan játszottak 
a fiúk és - a kupameccset is beleszá-
mítva – sorrendben 4. győzelmünket 
arattuk. Úgy gondolom, hogy ezzel a 
lendülettel tartósan maradunk majd 
a képzeletbeli dobogón. Ehhez adott 
a játékosállomány, hosszú a kispa-
dunk és a célkitűzésünk reményeim 
szerint teljesülni fog” – nyilatkozta 
Gottdiener Lajos a JFC elnöke a mér-
kőzés után. 

Ezzel együtt is nehéz mérkőzés elé 
néznek vasárnap, mert mivel az NB 
I-ben nem lesz forduló „visszajátszhat-
nak” a nagycsapatból is az újpestiek. A 
JFC - Újpest FC II. mérkőzés vasár-
nap 15 órakor kezdődik.

A kunsági és jászsági polgármesterek 
már több mint húsz évvel ezelőtt dön-
töttek úgy, hogy évenként egy alka-
lommal ők is sportmezbe öltöznek, és 
a focipályán találkoznak egymással. 

Ezúttal Jászberényben randevúztak 
szeptember utolsó napján. A pályán a 
vendégek nyertek 2:1-re, de a jó han-
gulat gyorsan kialakult a két csapat 
között.

Polgármesterek
focija

Pakson rendezték a hétvégén a ha-
gyományos Morgen Ferdinánd Em-
léktornát, ahol a kosárlabda bajnok-
ság NBI A csoportjából a házigazda 
Atomerőmű mellett három együttes 
– Pécsi VSK, az Alba Fehérvár  és a 
JP Auto-Jászberényi KSE mérte össze 
tudását. 

A jászberényi együttes a házigaz-
dákkal játszotta első mérkőzést, ame-
lyen a vendéglátók nyertek 69-63 
arányban. A harmadik hely megszerzé-
séért Péccsel játszottak a berényiek, és 
megnyerték a mérkőzést. 83-77-re.

Ezzel a paksi tornával befejeződött 
a felkészülés és október 8-án már a 
fővárosban a MAFC ellen kezdődik a 
pontvadászat az NB IA csoportjában.

Harmadik hely
Pakson

Fotó: Pesti József

Fotó: Gémesi Balázs

Szeptember 18-ától, vasárnap-
tól egy hétig tartott az Erőemelő, 
Fekvenyomó és Felhúzó Világbaj-
nokság, a szerbiai Knjazevac város-
ában. A világ 27 országából érkező 
versenyzők között Magyarországot 
száz erőemelő képviselte, köztük 
Jászberényből ketten.

m. t.

Mező Áron Benjámin négy verseny-
számban indult. Rögtön vasárnap fekve 
nyomásban a 150 kg-os teljesítményé-
vel megszerezte az első aranyérmet és a 
dobogó legfelső fokáról hallgathatta a 
magyar himnuszt.

Második nap felhúzásban diadal-
maskodott, és nemcsak aranyérmet 
kapott, hanem európai és világrekor-
dot állított fel a 230 kg-os teljesítmé-
nyével. Ahogy nyilatkozta, számára 
ennek a címnek az elérése jelentette a 
legnagyobb sikert. „Leírhatatlan érzés 
felállítani egy új világcsúcsot és ezzel a 

legjobbnak lenni a súlycsoportomban” 
– mondta.

Ugyanezen a napon, bár sérüléssel, 
de újabb fekvenyomásban ezüstérmet 
is sikerült nyernie. Pénteken elindult az 
erőemelésben is, ahol az erős mezőny-
ben 495 kg-mal bronzérmet  szerzett.

„Úgy gondolom, hogy hatalmas él-
mény volt részt venni ezen a rangos vi-
lágversenyen és megmérettetni magam 
a legjobbakkal. Amiért odautaztam, az 
sikerült és ezért hálás vagyok Istennek.”

Szeretném ezúton is megköszönni 
a családomnak a támogató segítséget, 
Kimák Henriettnek a személyes jelenlé-
tet és a Jászberény Város Önkormány-
zatának, valamint a JSE Erőemelő 
Szakosztályának az anyagi támogatását, 
amelynek segítségével részt vehettem 
ezen a versenyen. További céljaim kö-
zött szerepel még az idei Európa Kupa 
szereplés. Az edzéseimet a Victory 
Gym edzőteremben végzem, ahová 
ezúton is szeretettel hívom és várom, 
mint személyi edző is azokat, akik eb-

ben a sportban szeretnék magukat ki-
próbálni. 

Szabó Zsolt Viktor először fekvenyo-
másban a -140 kg-os masters I. súly-
csoportban, 180 kg-os teljesítményével 
szerzett világbajnoki címet, majd fel-
húzásban szintén világbajnok lett 300 
kg-os teljesítménnyel, 7 és fél kg-al el-
maradva a világcsúcstól. 

A 27 nemzet közül Magyarország 
nyerte el a RAW Fekvenyomó csapat 
világbajnoki címet, amihez természete-
sen a két jászberényi versenyző teljesít-
ménye is hozzájárult.

Két világbajnokunk van


